
 

 

ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

(Сорок восьма сесія восьмого скликання) 
 

РІШЕННЯ 

 

08 жовтня 2024  м. Горішні Плавні  

 

Про затвердження проекту 

землеустрою щодо відведення 
земельної ділянки приватної 
власності Білової Ірини 
Миколаївни, цільове 
призначення якої змінюється,  
на вул. Строни, 1, у  
м. Горішні Плавні 
 

Розглянувши клопотання Білової Ірини Миколаївни стосовно 
затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки  
приватної власності, цільове призначення якої змінюється, на вул. Строни, 1, у 
м. Горішні Плавні Кременчуцького району Полтавської області, витяг з 
Державного реєстру речових прав від 13.08.2024, керуючись Земельним 
кодексом України, законами України «Про місцеве самоврядування в Україні» 

та «Про регулювання містобудівної діяльності», враховуючи пропозиції 
постійної комісії з питань архітектури, будівництва та земельних ресурсів 
(протокол №54 від 30.09.2024), Горішньоплавнівська міська рада 
Кременчуцького району Полтавської області 

ВИРІШИЛА: 

1. Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки 

площею 0,6699 га (кадастровий номер 5310200000:50:006:0103) з метою зміни 
цільового призначення із земель для будівництва та обслуговування 
адміністративних будинків, офісних будівель компаній, які займаються 
підприємницькою діяльністю, пов’язаною з отриманням прибутку (код 
цільового призначення - 03.10) на землі для розміщення та експлуатації 
основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, 
машинобудівної та іншої промисловості, включаючи об’єкти оброблення 
відходів, зокрема із енергогенеруючим блоком (код цільового призначення - 

11.02) на вул. Строни, 1, у м. Горішні Плавні Кременчуцького району 
Полтавської області, яка перебуває у власності Білової Ірини Миколаївни. 

Оф
іц
ій
ни
й 
са
йт

 Г
ор
іш
нь
оп
ла
вн
ів
сь
ко
ї м
ісь
ко
ї р
ад
и 
По
лт
ав
сь
ко
ї о
бл
ас
ті



2. Змінити цільове призначення земельної ділянки площею 0,6699 га 

(кадастровий номер 5310200000:50:006:0103) із земель для будівництва та 
обслуговування адміністративних будинків, офісних будівель компаній, які 
займаються підприємницькою діяльністю, пов’язаною з отриманням прибутку 
(код цільового призначення - 03.10) на землі для розміщення та експлуатації 
основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств 
переробної, машинобудівної та іншої промисловості, включаючи об’єкти 
оброблення відходів, зокрема із енергогенеруючим блоком (код цільового 
призначення - 11.02) на вул. Строни, 1, у м. Горішні Плавні Кременчуцького 
району Полтавської області, яка перебуває у власності Білової Ірини 
Миколаївни. 

 

 

 

 

Міський голова                                 (підписано)                    Дмитро БИКОВ 
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